

## Братство



## Богуна

ДУХ! ВОЛЯ!

БОРОТЬБА!

2  
стор.Бойовими "пташками"  
керує "Крим"3  
стор.Навчасось виживати  
за будь-яких умов4  
стор.Щастя людства – у світоглядній  
єдності

## Перша окрема бригада спецпризначення ім. Богуна отримала бойовий прапор СИМВОЛ ЧЕСТІ, ДОБЛЕСТІ ТА СЛАВИ – У ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ



Перша окрема бригада спеціального призначення ім. Івана Богуна 1 жовтня 2023-го року отримала свій бойовий прапор. Командиру бригади полковнику Олегу Умінському його вручив Президент України, верховний Головнокомандувач Володимир Зеленський.

Глибоко символічно, що бойовий прапор наша бригада отримала 1 жовтня 2023 року, в День захисників і захисниць України. У заході, який проходив на території Національного історико – архітектурного музею "Київська фортеця", взяв участь Президент України, верховний Головнокомандувач Володимир Зеленський та Головнокомандувач Збройних Сил України генерал Валерій Залужний. Вручення бойового прапора, найвищої цінності військової частини – це визнання заслуг бригади Богуна. Прапор це символ честі, доблесті та слави. Ми вітаємо всіх побратимів і бажаємо з честью та гідністю пронести цей прапор до самої Перемоги!"

У наступному виході нашої газети ми детально і всебічно розповімо про головні віхи бойового шляху Першої Окремої бригади спецпризначення ЗСУ імені Івана Богуна. Це був нелегкий шлях, де було місце звитязі та втратам. Але все це – заради перемоги над ворогом, заради визволення України з-під окупації агресора.





## РЕЦЕПТ ЩАСТЯ ПІСЛЯ НАШОЇ ПЕРЕМОГИ – ЯКРАЗ У СЛОВАХ "АДВОКАТА"

От що то значить – "Адвокат"! Псевдо головного сержанта одного із розвідувальних підрозділів бригади імені Богуна обіцяло цікаву розмову. Причому – одразу із багатьох причин. Адже усім відомо, що адвокати зазвичай дуже інформовані, ерудовані, готові до будь-яких несподіванок люди. І наш випадок винятком не став. "Адвокат" виявився не просто головним сержантом у розвідників, але й напрочуд бувалим воїном. Виявилось, що його конкретний бойовий досвід бере свій початок у минулому ще тридцятилітньої давності, коли йому довелося нести армійську службу у так званих "гарячих точках" тоді вже конаючого Радянського Союзу. Тому Карабах, Баку, Сумгаїт для "Адвоката" – не просто географічні назви, а реальні сторінки його життєвої біографії, яку тоді, тридцять років тому, також доводилося називати бойовою. А потім, через чверть століття після армійської молодості, "Адвокат" знову потрапив у справжню бойову ситуацію – у 2016-2018 роках він вже у складі ЗСУ, а конкретно, як боець 90-го окремого десантного батальйону ім. Івана Зубкова, добряче "понюхав пороху" у боях в Донецькому аеропорту, промзоні Авдіївки, на Світлодарській дузі та під Мар'їнкою.

Однак вже сьогодні, якраз на початку осені 2023-го року, характер війни суттєво змінився. Навіть у порівнянні із початком військових дій у момент масованого вторгнення на територію України армії російського агресора. "Ворожа техніка весною 2022-го мала куди більший арсенал зброї, аніж це було, скажімо, п'ять років тому, – каже "Адвокат" – Ну, а інженерно – саперна справа у стані наших ворогів є чи не найбільшим їх козирем. Це треба визнавати і ми зокрема це визнаємо. Можу сказати, що про деякі аспекти саперної справи я й раніше чув, у дечому – навіть розумівся, але побачити те все, як кажуть, наяву, довелося ось тут і сьогодні".

Окрема тема – дрони і їх використання в умовах виконання бойових завдань сьогодні займає чи не найбільше уваги. Якщо по розвідці, то дрони вже давно замінюють нам колись найкращі і найцінніші канали здобуття інформації. Сьогодні дрони виконують ще й неабияку ударну роль, про що також знають не лише наші військові, але й на жаль – і цивільне населення.

Стосовно того, як екіпровані, оснащені та озброєні російські загартники, розвідники знають завжди найкраще. "Щодо їх оснащення та екіпировки, то вона дуже різноманітна, – каже "Адвокат". Траплялися нам ворожі підрозділи, які оснащені ще за радянськими зразками. Тобто, одяга, форма, автомат і гранати. Але слід зазначити, що були випадки, коли наші контакти

із ворогом давали нам у цьому сенсі немало підстав для здивування. Тепловізори, камери нічного бачення, інша спеціальна техніка, різнобарвне тактичне оснащення – все це у наших ворогів було в наявності і в чималому асортименті. Але наголошую, ми навчилися бити агресора у будь-якому спорядженні та екіпировці. Просто, слід розуміти, що протистоїмо ми дуже сильному ворогу, який має досвід воєн і намагається ним скористатися в Україні. Знову ж таки, із власного досвіду служби у складі бригади імені Богуна знаю, як вправно і навіть майстерно воюють із рашистами наші розвідники. Окрім суто специфічних завдань, які завжди (і тепер також) стоять перед розвідкою, наші хлопці дуже вправно, іноді – просто блискуче, знищують противника за найпершої нагоди".

Звісно, у розмові із військовими, що діють на "передку", неодмінно виникає запитання про найважливіші моменти чи періоди у житті розвідувального підрозділу. "Адвокат" із цього приводу одразу каже, що найважче буває тоді, коли виникає потреба евакуювати чи доставити до своїх пораненого побратима. "У розвідників закон суворо обов'язковий стосовно того, аби не залишати бойового товариша на чужій території чи хоча б у так званій "сірій" зоні, яка найбільш небезпечна своїм мінімальним начинням, – розповідає наш співрозмовник. – Тут помилки у ситуації, коли доправляєш пораненого побратима, бути не може, бо вона дуже дорого коштує", – додає "Адвокат".

Знову ж таки – традиційне у розмові із військовим запитання: якої зброї все ще не вистачає українським воїнам? На це запитання представник розвідки прогнозовано і очікувано відповів, що він і його однополчани по підрозділу дуже потребують приладів, що покращують і посилюють можливості візуального спостереження розвідників. Теж саме стосується і "по сучасному гарних" снайперських гвинтівок із найкращою оптикою від європейських виробників. Ну, а розмова про дрони, які можуть нести у якості бойового спорядження не лише гранати, але й міни 82-го та 120-го калібру, також продемонструвала, що підрозділи ЗСУ терпляче, але все ще чекають підсилення свого арсеналу і у цьому стосунку.

Цікавими міркування "Адвокат" поділився і у момент нашої розмови, що стосувалася історії минулорічного вересневого наступу ЗСУ під Харковом. На думку бувало вояки, успіх підрозділам ЗСУ у стрімкому і переможному наступі під Куп'янськом, Ізюмом, Балаклією забезпечили два фактори: ретельна, сумлінна підготовка і збережена в умовах надмірної секретності інформація про



початок і головні напрямки наступальних дій ЗСУ. Те ж саме стосується і рейду підрозділу РДК (Російського добровольчого корпусу) на територію суміжних із Харківщиною областей російської федерації. Тут, на думку "Адвоката", із нашого боку було мінімізовано навіть можливість "зливу" інформації і тому добровольці "впали" на територію Білгородської чи Курської областей дуже несподівано. І це мало величезний позитивний вплив для ЗСУ і в цілому – для України. Як розвідник, "Адвокат" бачить і розуміє, що віднедавна територію прикордонних із Україною областей росіяни почали міцно і активно укріплювати. На його ж переконання, це, звісно ж, заспокоїть населення країни – агресорки, однак конкретно конструктивних наслідків чи здобутків в Україні рашисти все одно не матимуть. "Адвокат" мріє і вважає завданням найближчої перспективи визволення території нашої країни у кордонах 1991 року. Ще одне питання так званого "післявоєнного" устрою України "Адвоката" хвилює особливим чином. Йдеться, звісно ж, про порядок, правову культуру, покарання за будь-яке, навіть найменше, правопорушення. "Як людина, яка тривалий час присвятила адвокатській практиці і яка очевидно працюватиме у цьому ж напрямку вже після нашої перемоги, я прагну налагодження порядку, доброчинності і життя на основі виконання норм права. Тоді наша ратна праця буде не даремною", – каже наш співрозмовник.

А й справді – рецепт щастя і процвітання для України після перемоги над агресором якраз таки і знаходиться у словах "Адвоката". Як кажуть – це програма – мінімум. Далі – лише процвітання.

## ТЕ, ЩО НАМ ВАЖКО – НЕ СЕКРЕТ! АЛЕ ПРО РОЗСЛАБЛЕННЯ НЕ ЙДЕТЬСЯ

**Сьогоднішнім співрозмовником став військовослужбовець нашої бригади із позивним "Крим". Він опанував військову професію оператора БПЛА і вже здобув чималий бойовий досвід. Якраз про деталі його щоденного фронтного життя ми й розмовляли із "Кримом" кілька днів тому.**



– Отже, спочатку розкажіть про свою роботу?

– Ми працюємо зараз на БПЛА коптечного типу. Основне його тактичне застосування – це розвідка, спостереження та коригування. Спостерігаємо загалом за нашим кордоном, надаємо інформацію і активно співпрацюємо з артилерією

– А взагалі, москалі з того боку підозрюють що ми за ними слідуємо?

– Так, звісно. Тобто, в них теж є коптери, в них теж є БПЛА, які також дають їм змогу знати, коли ми піднімаємо щось. Звісно, намагаємось працювати так, щоб не засвітити свої "пташки", але в принципі, вони знають, що ми дивимось. Ми, наприклад, бачимо, як вони дуже непогано окопуються, копати вони вміють – тут не можна говорити, що вони взагалі нічого не вміють. Насправді ховаються вони якісно, але ми їх ловимо на якійсь необережності. Слава Богу, вони не завжди бачать, куди стріляють і б'ють просто навмання, накриваючи певні квадрати.

Якраз нам чітко видно, що вони стріляють просто без цілі просто по якійсь пло-

щині, вважаючи, що ми там є. Щоправда – іноді вгадують.

– Наскільки добре ви відчуваєте те, як вони по нас стріляють?

– Розуміємо, бо знаємо напевне звідки і як по нас стріляють. Тому, звісно, ми міняємо позиції намагаємось краще маскуватися, хоча всі ці ситуації ще на етапі навчання проговорені і відпрацьовані. Щодо позицій, то їх вибираємо і готуємо так, щоб було де переховатися і перечекати обстріли, щоб мінімально нас було видно..

– Що вам відомо про настрої серед цивільного населення України, якщо порівняти, наприклад, рік тому і сьогодні?

– Люди все ж таки трохи втомлюються від війни – тому менше приділяють якусь цьому уваги. Особисто мені здається – це не дуже добре. Я не вважаю що всі повинні воювати, або всі повинні йти фронт – з загальною мобілізацією, щоб прямо поголовно усіх. Ні, звісно це не так.

Треба і працювати, треба забезпечувати армію, треба просто жити і відпочивати. Ми ж для того і працюємо щоб хоча б десь було нормально життя. Але забувати, що йде війна, не можна.

– Як ви вважаєте, яку роль відіграло те, що наша українська пропаганда часто показувала, що українці воюють з чмобіками, що все нормально – "горить-палає техніка ворожа, рідна Україна переможе"?

– Це вже майже політичне питання! Можу і мушу сказати, що не лише так звані "чмобіки" проти нас воюють, але на тій стороні є доволі професійні артилеристи. Хоча пропаганда також дуже потрібна, тим паче, що вона підтримує надію, вселяє певний оптимізм і навіть позбавляє певних тривог. Однак треба розуміти шкідливість певної легковажності і так званого "шапкозакидування". Ми, звісно ж реально розуміємо, наскільки важливо вчитися і адекватно враховувати силу противника. Ось, тільки що, ми приїхали з навчання на Matrix 300 – це БПЛА кращого рівня. Бо спочатку ми розпочинали працю із "мавіками". І далі ми впевнені у тому, що слід швидко опанувати ще новіші моделі БПЛА, бо війна за місяць – другий не скінчиться.

– На ваш погляд як краще взагалі говорити цивільним про війну?

– Треба казати правду: ми однозначно перемаємо, але це безперечно – тяжко! Я, наприклад, суто цивільний чоловік, ніколи не служив у війську, але настав час, коли просто не можна відсиджуватись і,

якщо армія, ЗСУ мене справді потребують, то для чоловіка єдиний шлях – йти і захищати свою країну. Визнаю, як в минулому цивільній людині, буває важко просто фізично і люди це мають розуміти. Ну, і про розслаблення, або ж тривалий відпочинок, мови також бути просто не може!

– А взагалі, як ви бачите перемогу, от ми перемаємо – що це для вас?

– У нас є бачення Президента, яке збігається з баченням більшості людей і зрештою – всього народу України. Перш за все, повернути усю свою землю, тобто вихід на кордони 91-го року. Можливо що цим все не закінчиться. Можливо, ми станемо якимись новими Ізраїлем і доведеться довго доводити свою незалежність граничною зібраністю і мобілізованістю нашої держави і нації.

– А майбутнє України вже після перемоги – яким ви його бачите?

– Це буде великий національний підйом свідомості для нас, як народу. І, якщо звертатися до досвіду держави Ізраїль: вони працюють кожен кожен день, і дуже тяжко кожен на своєму місці.

Щоб виборювати свою незалежність, стверджувати свою ідентичність. Впевнений – нам також доведеться працювати дуже багато і довго. Самі знаєте що зараз з корупцією. Хоча є багато реформ, є багато доброго, що змінюється, але, на жаль, цього поки що замало. Ми усі разом змінюємо дуже багато і якраз через армію. Вона за час війни стала набагато сильнішою, і це мене радує, як очевидний позитив.



## "Фальшива армія" із труб та пінопласту:

Макети зброї, які справді не можна відрізнити від оригіналу, в Україні, на підприємстві "Метінвесту" роблять з "підручних матеріалів" – пластикових труб, піноблоку, використаних шин та дерева.

Зараз додають більше металу: нагріваючись, він вводить в оману російські тепловізори, змушуючи їх думати, що "зброя" перед ними тільки закінчила стріляти. Станом на кінець вересня 2023-го року українське військо отримало понад 250 макетів техніки. Старший спеціаліст заводу "Метінвест", який побажав залишитися інкогніто із міркувань безпеки, каже, що зараз вони можуть виготовляти від 10 до 15 одиниць муляжів на місяць.

Цікаво, що виробництво муляжа реалістичної гаубиці Д-20 займає чотири дні, а американської гаубиці М777 – 14 днів. Вартість кожного макета – від кількох сотень до кількох тисяч євро. Це значно дешевше, ніж найсучасніші снаряди, ракети та дрони, які росіяни використовують для їхнього знищення.

"Нещодавно російські війська випустили ракету Х-35 вартістю близько 1 мільйон євро для знищення радіолокаційної системи-муляжу. На макет радара ми витратили \$1 тис.", – відзначив менеджер "Метінвесту".

Цього місяця працівники "Метінвесту" показали журналістам Financial Times, як виготовляють муляжі радянських гаубиць Д-20, гаубиць М777 американської модифікації, українські радіолокаційні системи 35Д6М, радары Lockheed Martin Sentinel А4, мінометні установки та багато іншого.

За словами керівника підприємства, вони прагнуть до "максимальної автентичності", але водночас виробляють якомога



дешевші копії. Використовують усе, що лежить довкола: пластикові труби, піноблоки, використані шини, дерево та метал. Той же директор заводу додав, що "муляжі мають бути досить легкими, щоб їх можна було легко транспортувати. І водночас – доволі реалістичними, щоб переконати російське військо, які використовують високотехнологічні дрони, що вони є справжніми цілями. Наш успіх вимірюється знищенням макетів. Коли в них поцілили, це означає, що ми зберегли нашу зброю і життя наших хлопців, а ворог витратив даремно мільйони".

Військові в усьому світі десятиліттями використовували муляжі, щоб дурити ворогів на війні, пише видання.

## ВИЖИТИ ЗА БУДЬ – ЯКИХ УМОВ: ПОЧИНАЄМО ІЗ ВОДИ

Відтепер Київський військовий лицей імені Івана Богуна разом зі своїм Навчально-оздоровчим комплексом передано у підпорядкування Національному університету оборони України.

Своєрідним символом початку співпраці між військовими навчальними закладами стало проведення на водно-спортивній базі університету практичних занять для ліцеїстів з основ виживання та військово-прикладного плавання.

Заняття проводили фахівці Кафедри військової підготовки Національного університету оборони України та Навчально-наукового інституту фізичної культури та СОР Національного університету оборони України. Ці спеціалісти мають багаторічний досвід у навчанні професійних військових, тож з радістю передали свої знання і навички молодому поколінню.

Головною метою занять стало забезпечення ліцеїстів – богунців необхідним рівнем спеціальної фізичної підготовки. Під час навчання юнаки та дівчата ознайомилися з основами тактичної медицини, воєнної розвідки



та основами виживання у важких умовах. Тут же ліцеїсти пройшли психологічну смугу перешкод та здолали дистанцію з військово-прикладного плавання. Ці етапи навчання були спрямовані на покращення фізичного гарту і функціональної підготовки ліцеїстів в екстремальних ситуаціях, що є надзвичайно важливим фактором



у сфері військової підготовки. Присутність на заняттях начальника університету генерал-полковника Михайла Ковалю та начальника Київського військового лицейу імені Івана Богуна Героя України генерал-майора Ігоря Гордійчука була особливою почесною для вихованців.

## УКРАЇНА МОДЕРНІЗУЄ РАКЕТИ "НЕПТУН", ТЕПЕР ВОНИ ДОЛІТАТИМУТЬ ДО МОСКВИ

Переобладнаний "Нептун" має дальність близько 400 км та корисне навантаження близько 350 кг.

Україна вдосконалює ракети власного виробництва "Нептун", щоб вони могли долетіти до Москви та інших регіонів Росії.

Про це повідомляє видання The Drive, з посиланням на слова представника Міністерства оборони України.

За словами джерела видання, Україна має плани завдати удару по Москві та інших об'єктах усередині Росії за допомогою варіантів ракети "Нептун", модифікованих на боєприпаси класу "земля – земля". За словами українського чиновника, атаку на російську систему ППО С-400 в районі мису Тарханкут (Крим) 24 серпня 2023-го року "було здійснено саме модифікованим "Нептуном".



Переобладнаний "Нептун", запускається з тієї самої пускової установки, що й протикорабельний варіант, проте має дальність близько 400 км та корисне навантаження близько 350 кг.

З недоліків модернізованого обладнання чиновник назвав те, що запуску ракети можуть завдати сучасні російські системи ППО, а також поки невелика кількість таких ракет.

## ЩО Ж САМЕ НАПИШУТЬ ВОЇНИ ЗСУ КРЕМЛІВСЬКОМУ КАРЛИКУ?



Сорокарічний фотохудожник із Парижа Емерік Луїссе знову став відомим не лише на всю Україну, але й на всю Європу. І все через свою творчість, яку він реалізує в Україні у найдраматичніші часи її історії.

У 2014-му році Емерік Луїссе створив унікально книгу-фотоальбом "Майдан – 100 портретів", чим одразу прославив своє ім'я і авторитет Франції в Україні. Сьогодні Емерік знову в Україні і створює свої нові фототвори. Віднедавна, побувавши у розташуванні однієї із бригад Територіальної оборони (112-а бригада), фотомайстер провів потужну фотосесію, відзнявши десятки українських воїнів у якості персонажів картини "ЗДАЛЕКА, ЧУЮ ВІДПО-

ВІДЬ КОЗАКІВ". Так вийшла чудова, із десятками фотозображень картина-мозаїка, яка по суті є повторенням (рімейком) сюжету всесвітньо відомого картини – шедевру українця Іллі РСПІНА "Запорожці пишуть відповідь турецькому султанові". Те, що витвір фотографа – француза вже за тиждень від часу своєї появи здобув неабиякий розголос і надалі здобуває популярність не лише в Україні, не є випадковістю. Парижанин, який відтепер обіцяє приїздити в Україну ледь не щороку, геніально підмітив спадкоємність героїчних традицій захищати рідну землю від загарбників та поневолювачів, які проявилися у боротьбі українського козацтва проти нашествия іноземних поневолювачів. Сьогодні нащадки козаків роблять свою визвольну справу не гірше за своїх пращурів.

## Сподіваюся, незабаром прибудуть багатоцільові винищувачі – Міністр оборони України

Під час включення на звернення каналу CNN, новопризначений глава оборонного відомства України Рустем Умеров акцентував, що держава-терорист російська федерація взимку зосереджуватиметься на завданні ударів по енергетичній інфраструктурі України. Про це повідомляє Міністерство оборони України.



"Але ми будемо відповідати!" – наголосив Рустем Умеров.

Щодо питань про зброю, яку отримуватиме Україна від міжнародних партнерів, глава відомства відповів:

"Нам потрібно більше зброї, яка змінить ситуацію... Сподіваюся, незабаром прибудуть багатоцільові винищувачі, і ми досягнемо прогресу. Нам потрібна ця зброя, щоб повернути території та мати перевагу на полі бою!" – резюмував очільник Міноборони.

# Майбутнє людства у світоглядній єдності

Духовні Отці минулого, Рахмани та Характерники, добре розуміли чому в Земному Мирі світогляд Творця та темні ідеології антисвіту зійшлися в безкомпромисній боротьбі. Отці знали, що така боротьба могла мати лиш два завершення. Перший – очищення Світлимими Силами простору Всесвіту і Землі від агресивного антисвіту. Другий – перемога антисвіту, яка є повним знищенням Землі та Всесвіту.



ЦІЛЬ ТВОРЦЯ – ПЕРЕМОГА НАД ТЕМРЯВОЮ АНТИСВІТУ, СПАСІННЯ ВСЕСВІТУ ТА ЗЕМЛІ

Така безкомпромисність боротьби світогляду Творця та ідеології антисвіту означає тим, що антисвіт є паразитом на тілі Всесвіту, руйнівником його структури, яка збудована волею та по Закону Творця.

З давніх часів люди Земного Миру чули про те, що на Землі йде боротьба, яку називали боротьбою світла та темряви, добра та зла. Інформацію про таку боротьбу земному людству давала Рахмано-волхвівська православна система яка відстоювала світлу позицію Творця, берегла високість людських душ.

Через таку боротьбу, на протязі останніх десятиків тисячоліть, Земний Мир пережив декілька енерго-польових очищень, Апокаліпсисів, у формі потужних енергетичних сплесків, або Потопу. Останній з таких стався біля 12 тисяч років тому.

З цього приводу варто ознайомитись в інтернеті зі статтями які розповідають про Рахмано-волхвівську систему та її діяльність на Землі у давні часи:

- "РАХМАНО-ХАРАКТЕРНИЦЬКЕ РОЗУМІННЯ ВСЕЛЕНСЬКОГО ЖИТТЯ";
- "ПРАВОСЛАВНИЙ СВІТОГЛЯД – НАУКА ГЛИБИННОГО СВІТОРОЗУМІННЯ БУТТЯ";
- "НЕБО У СВІТОГЛЯДІ НАШИХ ПРЕДКІВ";
- "ДУХОВНІ ПРОВІДНИКИ ВСЕЛЕНСЬКОГО ЛЮДСТВА".

Також варто з'ясувати, що в енерго-польовому плані означають такі поняття як світло і темрява, добро і зло.

Почнемо з означення добра і зла, які є давніми сакральними аббревіатурами та складними словами.

Так поняття ДОБРО (ДО БРАМИ ОТЦІВ) означає – рух духовної енергії манів (чоловіків) до верху, до Прави, до Бога, до Отців Небесних. Цей рух ініціюється щирими думками та діями людини, любов'ю до всього справжнього, Божого.

Натомість поняття ЗЛО (Змія Личина Ощирена/оскалена) – це енергія агресії та егоїзму, яка направлена маном вниз, в

антисвіт, до зміїного. Вона веде чоловіка до енергетичних крадіжок, свідомого паразитування, руйнування визначеного у Всесвіті Законом Творця.



ТЕМНІ ІДЕОЛОГІЇ ЗАВЖДИ ШТОВХАЛИ МИР ЗЕМЛІ ДО ВІЙН, РУЙНУВАНЬ ТА КАТАСТРОФ

Не менш красномовними є аббревіатури таких духовних понять як світло і темрява.

Православні Отці минулого розуміли духовне поняття СВІТЛО (Спускання Вишніми Ірійними Творіннями Любові Опромінюючої) – як дарування своїх енергій оточуючому, доброму і люблячому, тому, яке навзаєм дарує енергії іншому, яке є частиною Всесвіту.

Натомість поняття ТЕМРЯВА (ТЕМних Рівнів ЯВА) – це низьковібраційне паразитуюче утворення на Світлому Ірії, яке за Законом Творця, не має права на існування, тому повинно бути ліквідованим. Його рештки мають бути викинуті за межі КОСМОСУ – у ХАОС.

Тут варто пояснити, що ХАОС у давньому православному світогляді – це неструктуровані, руйнівні енергії, які містяться за межами КОСМОСУ.

На противагу цьому, КОСМОС – це простір структурованих енергій, там де є життя, дароване Творцем. Як невидиме нам, польове (96-97%), так і явне, матеріальне (3-4%).

Давні Отці знали, боротьба світла і темряви – це нав'язана антисвітом боротьба



ЗАКОН ТВОРЦЯ ТА ПРАВИЛА ПРАВИ ВЕДУТЬ ЛЮДЕЙ ДО ГАРМОНІЇ ТА ЩАСТЯ У ВСЕСВІТІ

за збереження нашого Всесвіту, за вічність Вселенського життя.

У поняттях світла і темряви бачимо протидію двох механізмів в Мирах нашого Зодіаку:

1. Божественного, радісного, даруючого енергії любові – людського;
2. Вірусного, агресивного, сформованого антисвітом – нелюдського.

Здавня виміром духовної високості всього у Світлому Ірії була величина ірійних рівнів, яка дозволяла бачити стан ества чоловіка, допомагала розрізняти людей та нелюдів.

Прояв понять людського і нелюдського, світла і темряви, добра і зла, присутне і в інших давніх аббревіатурах духовного порядку.

Мова йде про поняття світогляду та ідеології.

Рахмани та Характерники добре розуміли зміст цих термінів і строго притримувались у застосуванні духовного значення таких.

Так поняття СВІТОГЛЯД (Світло Вишне Ірійне Творця Означене Господньою Любов'ю Ясного Духа) – це правдиве розуміння світобудови, принципів на якими Творець збудував Всесвіт, в якому діє Закон Творця, де є правила Прави для явлених людей. Тому:

- а) світогляд є виключно від Творця (він єдино можливий у Всесвіті);
- б) світогляд – це програма Творця, образ влаштування Всесвіту, його Дух;
- в) світогляд не може бути змінений чи виправлений поза волею Творця.

Звідси, ми, люди які хочуть жити у Всесвіті, маємо знати і шанувати світогляд Творця. І ніякого іншого світогляду явлені люди самотужки створити не можуть.

Духовні православні Отці розуміли – світогляд Творця можливо досягнути лише через просвітлення (просвітництво). Ця дія стосується лишень світлич людей, бо нелюди не здатні сприймати образи Прави, бо у них відсутні необхідні для цього поля душі.

Поняття ІДЕОЛОГІЯ (Ірію Демонічного Об'яви Лукаві Очорнені Гадливій Яві) – це сукупність енергетичних схем, з допомогою яких нелюдське руйнує світогляд, вибудовує способи вірусного паразитування на Світлому Ірії.

Варто зазначити, наші давні православні Отці, зокрема Характерники, чітко знали – ідеології не можуть нести правду Божу, як і світлі принципи. Бо вони:

- формують кланові егоїстичні інтереси (країн, об'єднань, партій, груп);
- декларують вирішення питань в Яві виключно на рівні явному (матеріальному);
- не зважають на Закон Творця, який заважає їм досягати кланових цілей.

А що стосовно цього думає Творець?

В давніх пророцтвах Господь передав землянам таке – останнім етапом боротьби світогляду та ідеологій буде Апокаліпсис (через Армогедон), ліквідація антисвіту та темної яви.

То що маємо зробити, щоб зберегти Земне людство?

Зрозуміло, що після Апокаліпсису Земне людство матиме перспективи свого майбутнього, але виключно на принципах духовного єднання.



ТІЛЬКИ ДУХОВНА ЄДНІСТЬ У СВІТОГЛЯДІ ТВОРЦЯ ДАСТЬ МАЙБУТНЄ ЗЕМЛІ ТА ЗЕМЛЯНАМ

Того єднання, яке виросте на основах світогляду Творця, у розумінні та виконанні Закону Творця, принципів Вселенського духовного кормління, у шануванні Божого в Яві!

То які висновки напрошуються зі сказаного вище? Що маємо зрозуміти з давніх пророцтв духовних Отців минулого? Вони прості:

1. Користуючись сакральними поняттями, маємо зрозуміти прихований духовний зміст таких, їх енерго-польову суть;
2. Варто запобігати ширенню низьковібраційних понять (на зразок "ідеології"), які заперечують світогляд, а користуватись світлимими означеннями (на зразок понять "здум", "система");
3. Зрозуміти, що тільки через досягнення світогляду Творця, світлі душою люди, здатні пережити Апокаліпсис (очищення простору планети), та отримати нагоду ввійти в Новий Мир Нової Землі.

І насамкінець. Пророки минулого були свідомі того, що, очищаючи Землю від нечистого, Творець та Права визначають тих, хто надалі буде будувати світле майбутнє нашої планети.

Тому маємо зрозуміти головне. Ключ до майбутнього – у світоглядній єдності людей з Творцем та Правотою!

Підготував Валентин ДЕМ'ЯНОВ

